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Aos doze dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezenove, às dezoito horas reuniram-se nas

dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Novo Barreiro os vereadores Mariela Carla

Rossetto(PT), presidente e vereador Claiton Ribeiro da Silva (PSC), Márcia Raquel Rodrigues Pre-

sotto(PTB), José Ivanês Mói Frizão(PCdoB),  Claudemir Antônio Nunes Andriolli(PP), Anderson

Ramos Sagioratto (PCdoB), Adilson Castro Machado(PDT), Paulo Klein (PT) e Gelson de Quadros

Chicatte (PP) para a realização da Sessão Ordinária do ano de dois mil e dezenove. ABERTURA:

para dar início aos trabalhos o presidente Claiton solicitou a leitura do trecho bíblico pela Marcia

Presotto (PTB). Presidente agradeceu a leitura e solicitou a leitura da ordem do dia. Dando anda-

mento nos trabalhos foi solicitado a inscrição para o grande expediente  tendo inscrito a vereadora

Mariela Rossetto. Em seguida pediu a dispensa da Ata nº 018/2019 da Sessão Ordinária do dia 05

de agosto de 2019. Presidente pediu a dispensa da leitura colocou a ata em discussão, em votação:

ata APROVADA por unanimidade. Em seguida solicitou a leitura do Projeto de Lei 049/2019 Su-

plementa verbas indica recursos e dá outras providências. Presidente colocou o projeto em discus-

são e a vereadora Marcia se manifestou saudando a todos. Ela pediu vista do projeto e explicou que

considera bem importante cento e sessenta mil para a Secretária de Desenvolvimento e Turismo, po-

rém explicou que não tem  como tirar da dotação da agricultura ( noventa e dois mil reais) sabendo

da situação dos pequenos agricultores por tudo que eles estão passando, principalmente a bacia lei-

teira, e oitenta mil para melhorias nas estradas que é um recurso que foi destinado para a Linha Biri-

va. A vereadora disse que não gostaria de votar contra o projeto, pois sabe da importância dele, po-

rém tirar recursos da agricultura e estradas não dá. Ela sugeriu ao executivo e afirmou que fará uma

emenda do projeto solicitando que o executivo indique outra dotação que não seja de suma impor-

tância para o município, pois tirar dos pequenos agricultores que estão esperando melhorias nas es-

tradas desde fevereiro em que foi aprovado o projeto para a contratação de uma empresa terceiriza-

da é muito injusto. Por isso, pediu vista do projeto. Presidente explicou que conforme regimento da 



casa o projeto tem um prazo para ficar baixado na casa e dentro desse prazo o projeto retornará ao

executivo para que seja trocada a dotação e efetue o pagamento daquilo que seja feito. Em anda-

mento aos trabalhos, solicitou que fosse feita a leitura da Indicação N° 007/2019. Presidente passou

a palavra a vereadora Marcia que explicou a indicação ao público presente. Trata-se de realizar um

ponto de coleta de cartelas de remédios já utilizados e repassar para reciclagem. O dinheiro recada-

do seria repassado a Pastoral da Criança e eles comprariam cadeiras de rodas, muletas para ajudar

quem precisa. Presidente agradeceu as palavras e informou que a indicação será encaminhada ao

executivo.  GRANDE EXPEDIENTE: Vereadora Mariela Carla Rossetto (PT) saudou a todos

os colegas vereadores o público presente. Ela iniciou convidando toda a comunidade para participa-

rem do Tradicional Jantar da Escola Zeferino Brasil. A vereadora comentou sobre o projeto que a

colega pediu vista. Ela mencionou que não é contra o projeto, porém não concorda em tirar dinheiro

da agricultura, pois os agricultores, os pequenos, estão sendo massacrados, e afirmou que se o pro-

jeto fosse a votação ela votaria contra. Presidente assumiu a palavra e falou que considerando o Ofí-

cio 177/2019 do executivo. O ofício é para convocar os vereadores a participarem de uma sessão

extraordinária que será realizada dia 14 de agosto de 2019. Presidente explicou a todos o motivo

dessa convocação do executivo.  Desde o início do ano o presidente fez modificações na ordem dos

trabalhos, os projetos precisam chegar na casa até a sexta pela parte da manhã para ser publicada no

site e na rede social ( facebook) a ordem do dia. O projeto que chegar posterior não entrará em pau-

ta para a sessão ordinária da segunda feira. Por isso, o executivo convocou uma extraordinária. Pre-

sidente falou das mudanças já realizadas. Informou sobre a transmissão ao vivo e a implantação da

ouvidoria. Presidente solicitou a leitura do convite da Escola Municipal de Ensino Fundamental Ze-

ferino Brasil. ENCERRAMENTO: não havendo mais nada a tratar o presidente vereador Claiton

Ribeiro da Silva (PSC) agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente sessão. Essa

ata foi redigida pela assessora de imprensa que após lida será assinada pelo presidente, secretário e

demais vereadores.
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